
 

 

 
 

Ata da Segunda sessão ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no dia 
13 de Agosto de 2021, às dez horas (10h00min), no salão da Câmara municipal de 
Banabuiú. Realizou-se uma sessão ordinária sob a presidência do vereador Daniel 
Bandeira Lima e secretariado pela a vereadora Samara Dayne Lemos. O 
Presidente cumprimenta a todos desejando um bom dia e dando boas-vindas, 
agradece a Deus por mais uma oportunidade de estar todos presentes e 
agradecendo a presença de todos os assessores parlamentares, imprensa e 
funcionários da Casa. Em seguida, o presidente convida a primeira secretária para 
fazer a chamada nominal dos vereadores, fez-se presentes, Anne Vilene Machado 
Nobre de Vasconcelos, Cleriston Aurélio da Silva Nobre, Daniel Bandeira Lima, 
Emerson Gonçalves Parente, Francisco Filho de Oliveira Rego, Gilson 
Fernandes da Silva, Helton Rodrigues Nunes, Maria de Fátima Silveira da Silva, 
Maria do Socorro Silva Lima, Samara Dayne Lemos e Thiago Sousa Oliveira. 
Havendo comparecido todos os vereadores o Presidente declarou aberta a sessão. 
Dando início ao EXPEDIENTE; o Presidente solicita a secretária para fazer a leitura 
da ata da sessão anterior, a mesma foi colocada em discussão e votação e logo 
declarada aprovada por unanimidade. Em seguida, o presidente convidou o 
vereador Gilson Fernandes da Silva para Fazer a leitura do texto bíblico. Foi ouvido 
o hino municipal, conforme a lei de Nº 629 De 16 de junho de 2017. Dando 
continuidade o Presidente convida a secretária para fazer a leitura das MATÉRIAS. 
A secretária inicia a leitura do Projeto de Indicação de N° 002, /2021 de autoria do 
vereador Helton Rodrigues Nunes, dispõe sobre a denominação do nome do 
espaço onde ficam os boxes do Mercado Público de Banabuiú de Galeria Maria 
Helena. Depois de lido o Presidente encaminha à Comissão de Justiça e Redação. 
A secretária inicia a leitura do Projeto de decreto Legislativo de N° 003, /2021 de 
autoria da Mesa Diretora, dispõe sobre a aprovação do Parecer Prévio n° 87/2016 
emitido pelo Tribunal de Contas do Municípios, processo n° 32683/2018-1, que 
emitiu parecer favorável à aprovação das Contas de Governo da Prefeitura 
Municipal de Banabuiú – Ceará, referente ao exercício financeiro de 2014. Depois 
de lido o Presidente encaminha à Comissão de Finanças e Orçamentos. A 
secretária inicia a leitura do Projeto de Lei de N° 011, /2021 de autoria do Poder 
Executivo, autoriza o Poder Executivo a comprar um terreno para fins de atividade 
pública e dá outras providências. Depois de lido o Presidente encaminha à Comissão 
de Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamentos. A secretária inicia 
a leitura do Projeto de Lei de N° 012, /2021 de autoria do Poder Executivo, autoriza 
o Poder Executivo a conceder anistia da multa e remissão dos juros parcial e/ou total 
para os contribuintes inadimplentes com o imposto predial e territorial urbano – IPTU 



 

 

 
 

e dá outras providências. Depois de lido o Presidente encaminha à Comissão de 
Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamentos. Dando continuidade 
o presidente passa para ORDEM DO DIA: A secretária inicia a leitura das Indicações 
(requerimentos). Foi lido a indicação de N° 203/2021 de autoria da vereadora Anne 
Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, solicita encaminhamento de Ofício ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo a criação do Programa Saúde 
Íntima na Escola- Assegurando a saúde de jovens nas escolas públicas. Foram lidas 
as indicações de N° 205, 206/2021 de autoria do vereador Thiago Sousa Oliveira, 
solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do 
mesmo o conserto de dessalinizador da Comunidade de Jiqui. Solicita também 
encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo a 
construção de um açude na Comunidade de Aroeiras, próximo à casa do Sr. Geraldo 
lido a indicação. Foram lidas as indicações de N° 207, 208 /2021 de autoria do 
vereador Gilson Fernandes da Silva, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando do mesmo a construção de uma praça na localidade 
de Sítio Garrote. Solicita também encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito 
Municipal, solicitando do mesmo à revitalização e limpeza do Rio Banabuiú nas 
Comunidades ribeirinhas da Barra do Sitiá. Foi lida a indicação de N° 209/2021 de 
autoria da vereadora Samara Dayne Lemos, solicita encaminhamento de Ofício ao 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo a implantação de internet gratuita 
e de qualidade nas praças públicas do Município. Foi lido a indicação de N° 
210/2021 de autoria do vereador Emerson Gonçalves Parente, solicita 
encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo um 
veículo ao Centro de Atenção Psicossocial (CAPS). Foram lidas as indicações de 
N° 211, 212 /2021 de autoria da vereadora Maria de Fátima Silveira da Silva, 
solicita encaminhamento de Ofício a Secretária Municipal de Educação, solicitando 
da mesma a aquisição de Livros Didáticos e Literários para a Educação Infantil. 
Solicita também encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando do mesmo a construção de poços Artesianos no Município. Foi lida a 
indicação de N° 213/2021 de autoria do vereador Helton Rodrigues Nunes, solicita 
encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo a 
construção de um Campo Society na Localidade de Caraúba. Foi lida a indicação 
de N° 214/2021 de autoria do vereador Daniel Bandeira Lima, solicita 
encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário de 
Infraestrutura e Secretário de Esportes, solicitando dos mesmos que seja feito uma 
revitalização na quadra que fica na Praça José de Sousa Nobre. Foi lida a indicação 
de N° 215/2021 de autoria dos vereadores Daniel Bandeira Lima e Samara Dayne 



 

 

 
 

Lemos, solicita encaminhamento de Ofício ao Exmo. Governador do Estado do 
Ceará, solicitando do mesmo que seja feito o asfalto que liga a Comunidade de 
Sipuada Distrito de Morada Nova a Barra do Sitiá, Distrito de Banabuiú. Foram lidas 
as indicações de N° 216, 217 /2021 de autoria do vereador Francisco Filho de 
Oliveira Rego solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Secretário de 
Infraestrutura, solicitando do mesmo a coleta de lixo uma vez por semana nas 
Comunidades de Jurema Nova, Jurema Velha, Quiniporó e Fazenda Iracema. 
Solicita também encaminhamento de Ofício ao Senhor Presidente da Câmara, 
solicitando do mesmo que a Câmara Municipal crie e forneça curso de capacitação 
para parlamentares, assessores e servidores desta Casa Legislativa. Por fim devido 
à falta de energia na rede elétrica o presidente suspende a sessão por quinze 
minutos, não havendo retorno da energia o presidente declara encerrada a sessão, 
marcando a outra para o dia 20 de agosto de 2021. Eu Samara Dayne Lemos 
elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores 
presentes. 
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